

2种主流热水器选购6要素

—— 热水量 ——

燃气热水器有5升、8升、10升、12升等规格,这个数值是指在1分钟内将水温升高25℃时所产的热水量。电热水器一般标有30~90升或更大一些,这个数字是指电热水器总的水容量。拿一个8升的燃气热水器与一个60升的电热水器相比较,8升的燃气热水器每分钟可以连续不断地产生8升热水,用水量没有限制。而电热水器则需要间隔半小时才能加热一罐水。如果这罐水用完,还要等半小时左右。在冬季,如果洗澡时间掌握不好,一罐水用完还没洗好,那就要等上半个小时才能继续洗。

—— 水温稳定性 ——

燃气热水器由于是快速加热,并有调整温度的装置,只要在开始使用时调到人感觉舒适的温度,以后的热水会一直保持这一温度。电热水器是容积式的,加热一罐水后,刚使用时由于温度较高(一般为80℃左右)要用冷水将加热的水“顶出”,同时要兑一部分冷水。在顶出的过程中,开始水温较高,随着使用水温会逐渐下降,所以在使用时需要不停地去调整冷、热水的比例。

对于非顶层的住户来说,太阳能热水器是难以安装的,所以不少人在选购热水器时,都会对选择燃气热水器还是电热水器费一番脑筋。实际上,只要弄明白自己对热水器在热水量、功率、性能、寿命、安全等几方面的需求,相信你就可以从容地作出选择了。

—— 热功率 ——

燃气热水器的功率要比电热水器大很多。拿一个8升的燃气热水器和60升的电热水器相比较,60升的电热水器一般不超过3千瓦;而8升的燃气热水器的功率为16~17千瓦,相当于电热水器的5~6倍。那么电热水器是否也可以做成



16千瓦的呢?不能!因为如果同时开启空调和功率如此之高的电热水器,电表和电线都无法负载,将导致跳闸甚至短路等安全隐患。

—— 价格 ——

8升燃气热水器的价格一般在800元以上,再加上安装费一般在1000元以上,有的甚至接近2000

元;而电热水器的售价在1000元以上,加上安装费用一般不到1500元,比燃气热水器要便宜一些。

从使用费用上看,目前天然气每立方米为2.1元,每千瓦/时电为0.6元。由于两者均用于加热水用,所以用热量来比,1立方米天然气的热量为10千瓦,1千瓦/时电的热量为1千瓦,用天然气每千瓦的费

1分钟学会打字 7天学会电脑

您是不是还在为不会打字、不懂电脑而发愁?北大研发《开机通》教学软件让您——★打字:无需拼音、字根、手写板,会写就会打,1分钟学会;
★电脑:无需上培训班、啃书本,无需向别人请教,7天学会。
销售热线:021-54147855、54147948,免费送货。

上海外文书店二楼(福州路390号)上海今声图书公司(福州路707号)
演示地址:闵行顾戴路1266弄111号802室(近龙茗路)
北大出版社出品。

能自动洗的洗衣机比较常见,但能够自动洗的烟机还是很少听说。这种自动洗烟机真能自动洗吗?能洗得干净吗?带着这些疑问,让我们仔细了解自动洗烟机的产品情况。

这款自动洗烟机目前在苏宁、国美等大型家电连锁卖场,百安居、好美家、建配龙等大型建材连锁超市以及分布在各区域的华帝专卖店均有销售。

据了解,华帝“自动洗”烟机主要是运用自动控制技术控制高压旋喷清洗系统进行清洗(类似于高压喷枪清洗汽车),清洗时只需轻松按下“清洗”键,便能启动内置智压泵,智压泵自动把

华帝自动洗解决烟机清洗难题

清洗溶液吸入,并通过3D脉冲喷枪向涡轮进行喷射,高压的清洗溶液遇到高速旋转的涡轮相互作用产生强力水流,与涡轮、风柜发生强力摩擦,强化乳化反应,清洗后的污水通过水路系统流出,完成一次清洗过程;再放上清水清洗一次即可,使用非常方便。清洗时还可在清洗溶液里加入适量的消毒液,在清洗的同时进行消毒杀菌。

据介绍,华帝“自动洗”系列烟机是由中山华帝燃具股份有限公司与清华大学联合研制的成果,它主要针对中国猛火热油的

传统烹调方式,很大程度上解决烟机内部清洗难的一大弊病。只需45秒就能将日常难以清洗的烟机内部有效全面清洗,省时、省力又省钱。

“自动洗”烟机的电机采用了类似高端洗衣机的“双封闭水电隔离”设计,保证清洗过程安全不漏电,体现出更为人性化的设计风格。

华帝是一家素以技术领先而闻名的专业厨电生产厂家,把握着整个厨电市场发展的方向。华帝股份先后独家研制并赞助了九运会和十运会火炬,并凭借在燃

气具行业良好商业信誉以及雄厚的经济实力,成为北京2008年奥运会燃气具独家供应商。届时,华帝燃具也将伴随着2008北京奥运会和奥运精神激情燃烧!这个万众瞩目的盛事也让“华帝”成为专业厨电行业唯一一家获得奥运会供应商资格的企业。

据悉,华帝股份一直与清华大学保持着良好稳定的战略合作关系,并与美国GE-FITCH(通用)产品设计顾问公司、丹麦CBD国际工业设计公司等多家国际顶尖设计机构建立了紧密的产品设计战略合作伙伴关系。华帝股份未来战略眼光,已瞄向世界前沿的厨电产品市场。

全高清数字液晶电视渐成市场主流

随着高清数字信号的推广,全高清液晶电视渐成主流。据中怡康数据显示,我国全高清液晶电视市场发展迅速,9月比8月增加了40%,越来越多的消费者把目光放到了全高清液晶电视上。

根据中怡康9月全高清液晶电视销售排行显示,销售量最大的是飞利浦,以超过20%的市场份额位居所有品牌第一位。(数据来源:中怡康数据)而在主流的电视尺寸40~42英寸范围内,飞利浦的销量占据了超过1/3的市场份额,遥遥领先于其他品牌,并且当月的销售冠亚军机型分别为飞利浦的42PFL7422和42PFL7432,飞利浦以杰出的高清画质奠定了其在全高清液晶电视的霸主地位。

究其最受消费者青睐的原因,飞利浦在杰出的画质处理技术。针对1080p高清信号,飞利浦具有创新的逐点高清和锐腾核芯。逐点高清带来极致清晰的观赏体验,画面纤毫必现,采用此技术的42PFL7422曾在中国电子商会及电器评测室联合组织的评测中获得“高清杰出画质”殊荣;

锐腾核芯很好地解决了液晶电视的拖尾问题,采用此技术的9系产品画面顺滑流畅,

用来迎接明年的奥运盛会非常适合。

“全高清”液晶电视带来了视觉享受的至高境界,选择一款杰出的产品除了看品牌,更要看技术和市场表现,打算购买全高清液晶电视的消费者不妨亲身体验一下飞利浦电视的王者风范。

燃气涨价 奥特朗快速电热水器备受欢迎

热水器产品受到消费者青睐。

用电清洁、环保,而使用燃气会对环境造成污染

随着整个社会对环保的重视及中国城市居民环保意识的提升,经济环保的电热水器已成为市场主流产品。

据某家电连锁店店长介绍,快速电热水器是一种新型的电热水器产品,快速电热水器只有一本杂志般大小,并且即开即热即浴,具有非常明显的节能优势。快速电热水器无需贮水保温及预热过程,几乎没有散热损失,能源利用率高;而且边使用边加热,用多

少热多少,避免加热多余热水造成费水费电又费钱的现象,节能效果十分显著。

奥特朗是快速电热水器行业的领导品牌,采用独家专利“迅腾技术”加热技术(专利证号ZL200520053822.2实用新型),具备内置防漏电保护、安全接地防漏电保护、超压保护、超温保护、防干烧



保护装置、双极断开防漏电保护、4小时待机断电保护、故障自检功能、双防电墙防漏电保护、水电分离保护等十重保护技术,体积小、出水快,使用安全,非常受消费者欢迎。奥特朗的系列新品DSF418、HDSF169也备受消费者青睐,在各大卖场的销量遥遥领先。

根据相关权威机构公布的《2005—2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示:2005年,奥特朗在快速电热水器市场占有率达到45.6%,高居行业领先地位,其中DSF406销量遥遥领先。

销售咨询电话:54377176

美国热水巨匠 A.O.史密斯 热水器加热大提速

加热大提速。

速热又变容,一台当作两台用

第三代速热变容技术,创新性地改进了上一代技术来配合您的生活节奏。当您只一人在家用水或夏天用热水少时,A.O.史密斯运用全新独有技术,用速热半胆加热模式,更快加热好上半胆水。而当您全家都需要用水或冬季用热水量大时,热水器速热整胆模式将启动最大功率使用上下两根加热棒交替加热,在更短的时间内提供大量的热水。灵活满足您的用水需求,一台当做两台用。

低功率可选 避免电表跳闸

新一代低功率加热功能,专门针对中国部分家庭电表容量有限,为容易跳闸的状况而设计。如果用户家里同时启动多台大功率电器,可能出现突发断电的情况,这时选择低功率加热模式,热水器将自动把输出功率调整至最低档,稳健运行,安稳无忧地为您加热好一整胆水。

创新科技,出自全球研发中心

透过速热变容Ⅲ您会欣喜地发现,它同样源自设在中国的A.O.史密斯全球研发中心。全球研发中心好像总能把握您的心理,

给您贴心的创新科技。它曾精巧改良了金圭加热棒,推出了全新升级的金圭特护系统。从而让您的热水器始终处于高效运行状态,超强抗垢,超长寿命,全面改善了您热水生活的品质。现在,全球研发中心又洞察了您和家人洗澡前的焦虑,所以研发出全新的变容速热Ⅲ技术。试试看吧,有了它,您会发现热水如此快热,如此懂得配合您的生活节奏。

这就是130余年的A.O.史密斯,它是美国热水专家,同时也是体贴您细致入微的热水家人。通过时时刻刻的创新研发,用精湛的科技,贴合您的热水生活节奏,用更好的热水对您嘘寒问暖。